



本报讯(记者 高云)“野路子”的天才短道速滑少女邂逅了专业队的花滑王子，两个人不“打”不相识，从欢喜冤家逐渐变成了双向奔赴，携手在冰上逐梦，为国争光。

由宋祖儿、王安宇主演，苗圃特别出演的青春竞技甜燃剧《陪你逐风飞翔》正在湖南卫视热播，前不久因《乔家的儿女》大受欢迎的“乔四美”这次成了天才滑冰少女沈争一。剧中沈争一天赋异禀，冰上速度惊人，可戏外演员宋祖儿完全是从头

开始学滑冰。

日前，宋祖儿接受本报记者专访，说起拍戏时和冬奥会冠军、短道三冠王王濛一起滑冰，她开玩笑，“和王濛老师一起滑冰，觉得自己都不配站在那个冰面上，我满眼都是崇拜。”

这部为冬奥会献礼的冰雪运动电视剧青春又励志，宋祖儿饰演的女主角沈争一在短道速滑方面天赋极高，却没有受过专业训练，几经波折进入到专业的逐风队，和花样滑冰王

出演天才滑冰少女，接受冬奥冠军指点 宋祖儿直言 看王濛满眼都是崇拜

子邵北笙一起，在魔鬼教练的帮助下一步步成长，为实现冠军梦克服重重困难，成为优秀运动员。

对宋祖儿来说滑冰是最大的挑战，她之前甚至完全不了解这项运动，从进组的第一天到最后一天一直都在练习滑冰。经常摔得满身淤青，但她非常“皮实”，完全不放在心上，“很正常，体育竞技在所难免。”

男女主角分别是花样滑冰和速滑运动员，速度与美的结合听起来就很浪漫，可滑得嗷嗷快的那一个偏偏是女生，电视剧一开始沈争一就在速度上碾压邵北笙。很多人觉得“男女主是不是拿错了剧本？应该换换。”这个观点宋祖儿完全不同不同意，“还是得看自己喜欢什么，要是我去滑花滑的话肯定不太行，我就是一个比较粗线条的人。”

为了让演员们贴近专业运动员的状态，剧组特意请来了冬奥会冠军王濛客串。来自黑龙江的王濛是著名的“冰上段



子手”，很多粉丝都想知道一口真的挺感动的。”

“东北大碴子味”的王濛出现在青春剧里，会产生什么样的化学反应，反正据说是现场的帅哥美女演员都老激动了。

从“滑冰小白”到站上冠军领奖台，宋祖儿在摸爬滚打中被赛场上的拼搏与热血感染。拍摄最后夺冠那场戏时，她说站上领奖台的那一瞬间感受到了巨大的荣誉感，“还有看到喜欢你、支持你的人在高喊加油，

对了，顺便说一下，出演男主角邵北笙的演员王安宇同样不会滑冰。拍摄时，这对帅哥美女在镜头里是优雅与速度的化身，镜头外经常连滚带爬，狼狈不堪。

记者问宋祖儿，你和王安宇谁滑冰学得好？她说：“都好都好，虽然感觉两个人都不怎么样，但……都挺好。”

哈哈哈，听懂了。

杨紫出演《女心理师》气场大开 首谈与欢瑞解约，自曝没想转型

□本报记者 高云

杨紫已经快30岁了！

30岁是中国女演员的分水岭，很多女演员30出头就要去演同龄男演员的妈。今年29岁的杨紫与老东家欢瑞和平分手，自立门户；担纲主演的《女心理师》在优酷开播，青春美少女成为了干练的职业女性，让人猜测杨紫有危机意识了，要转型！

可杨紫对本报记者说：“转型这事我从来没想过，觉得自己还是小孩呢。”



亿，但也引发了巨大争议。有人说剧情环环相扣，欲罢不能；也有人认为“主角光环”太强，看起来有“超能力”，心理咨询时语气“冰冷”。

网上的这些评论杨紫都看了，她更注意那些批评的，仔细一条条琢磨问题在哪。杨紫接演《女心理师》后看了不少专业书，去心理咨询中心走访，向北师大心理学部的老师取经。贺顿最初有点“锋利”的语言是一种人物设计，“导演希望这个角色能慢慢成长，逐渐变软、变温暖，给人幸福感。”

**感恩老东家培养
期望饰演小人物**

《女心理师》里众星云集，多数“来访者”是知名演员和老戏骨，光是杨紫的“爸妈”就来了好几对儿。比如那位盛气凌人的董

事长夫人，就曾在《余生请多指教》里演杨紫妈妈。还有《长沙》里的“爸爸妈妈”也都来了。

杨紫眼中的贺顿身世可怜，但内心力量却很强大，凭一己之力去治愈他人。她说：“这是我非常爱她的原因。”最后有场戏是在墓地拍的，那时她觉得自己已经完全是贺顿了，坐在太阳快落山的墓地里，不由自主地嚎啕大哭，拍完好一阵儿都没缓过来。

冷静理智的贺顿是杨紫最成熟的角色，她说转型这事一直都是大家在讨论，自己从来没有刻意“活泼可爱”，只是喜欢什么剧本就去拍了而已。

老东家欢瑞见证了她六年来成长，杨紫非常感恩，马上30岁了，她的规划就是“喜欢什么戏就去拍，我现在不会休息，想拍更多的戏。”她期待能演个接地气的小人物，治愈系的，给大家带来不一样的感受。

32支队伍190余名球友参赛 哈尔滨市首届“体彩杯” 气排球邀请赛落幕

本报讯 (记者 张堃雷)28

日，由哈尔滨开放大学气排球学院、哈尔滨恋球气排球俱乐部主办，哈尔滨市体彩中心冠名的2021年哈尔滨市首届“体彩杯”气排球邀请赛在哈尔滨开放大学体育馆落幕。经过两天的激烈争夺，假日队、鲲鹏队、公诚体育队和博远队分获男子组前四名；女子组前四名则分别归属恋球吧俱乐部、体育明星队、仔妹队和飞扬队。

本次比赛吸引了来自全市各单位及排球俱乐部的男、女各16支代表队，共190余名气排球爱好者报名参赛。

气排球由于球体轻、球网低、场地小，深受各年龄段人群的喜爱，也是帮助人们提升团队凝聚力和合作能力，养成健康积极生活方式的重要载体。比赛中，队员们将气排球项目的特点展现得淋漓尽致——精

